

英国宣布驱逐4名俄外交官 莫斯科决心给英国点颜色看看

新华社供本报特稿 英国7月16日宣布驱逐4名俄罗斯外交官,理由是俄方拒绝引渡前特工亚历山大·利特维年科中毒案的嫌疑人安德烈·卢戈沃伊。此举引来俄罗斯方面强烈反应,称英俄关系将因此面临“最严重后果”。俄罗斯

《生意人报》评论说,英国和俄罗斯已经开始了一场“外交战争”,而根据俄罗斯官员16日晚的激烈反应来判断,俄方的实际回应手段将更加“猛烈”。 英国决定实施的外交制裁措施包括:对俄罗斯政府官员的签证实行“特殊

审查”程序,使俄官员前往英国的难度加大;在未来几天中驱逐4名俄罗斯外交官,英国广播公司(BBC)报道说,遭驱逐4人可能是俄方情报官员。 已经有数十名俄政界人士在俄媒体上发表讲话,一致表达对英国做法的愤

慨,并威胁对英国采取报复措施。虽然俄罗斯还没有采取正式的报复措施,但《生意人报》援引俄外交部消息人士的话说,俄方可能对英国的制裁逐一报复,包括限制英国公民赴俄的签证审批、驱逐至少4名英国外交官等。

千里传音

美国幸运女招待获万元小费

“他们让你的生活更加美好。我都不想去看它(支票),我觉得我要哭了。”

——美国印第安纳州一家必胜客餐厅女招待杰西卡·奥斯本 引语背景:美联社16日报道,送给奥斯本1万美元(约合7.56万元人民币)小费的是经常光顾必胜客餐厅的一个三口之家——母亲和两个孩子。20岁的奥斯本说,这家人有一天来餐厅就餐时与她闲聊起来,奥斯本告诉他们,她两次因为没有钱而不得不放弃学业。奥斯本说,她现在正考虑选择去哪里继续她的学业。

自称国王冲击议会大厦被击毙

“今天是国王统治的日子。我是国王,我来接管(科罗拉多州)州政府。”

——持枪冲击美国科罗拉多州议会大厦的无名男子 引语背景:16日下午,一名自称国王的男子持枪闯入位于丹佛市的美国科罗拉多州议会大厦,并试图进入州长办公室。警卫在警告无效的情况下当场将其击毙。州长比尔·里特安然无恙。死者年纪在30至40岁之间,身着白衬衫、黑色休闲裤。 均据新华社

全球扫描

日本核电站再度发生核泄漏事件

日本新潟地区16日地震后,接近震中的柏崎刈羽核电站17日发现约100只装有核废料的圆桶倒翻,其中一些桶盖是开着的。此前这个核电站发生含有微量辐射物的废水泄漏。截至目前,这次地震共造成9人丧生,1000多人受伤。

以色列内阁批准“释囚”名单

以色列内阁17日批准了即将释放的250名被关押巴勒斯坦人(主要为法塔赫成员,没有一个哈马斯)名单,以此表示对巴民族权力机构主席马哈茂德·阿巴斯的支持。释放行动定于20日开始。目前以色列监狱中仍关押着约1.05万名巴勒斯坦人。

哈马斯领导人承认占领加沙是个错误

正在卡塔尔访问的哈马斯政治局领导人迈沙阿勒17日公开在《旗帜报》上说,哈马斯占领加沙地带是个错误。他还表示,在当前危机尚存的情况下,对话是解决问题的唯一出路。

乌克兰载磷列车脱轨致20人中毒

乌克兰紧急情况部官员17日说,一列载有黄磷的货运火车16日傍晚时分在乌克兰西部脱轨并发生火灾,黄磷燃烧产生的有毒气体造成20人中毒,还致使当地约14个村庄遭受污染。

巴基斯坦抓获5名袭击总统专机疑犯

巴基斯坦军方发言人艾尔沙德少将17日证实,本月6日袭击巴总统穆沙拉夫专机的5名嫌疑人已被抓获。

伊拉克巡逻队遭袭至少20人死伤

伊拉克军队一支巡逻队17日在巴格达东部遭遇自杀式汽车炸弹袭击,造成至少7人死亡、13人受伤。当天早些时候,位于巴格达市中心的伊朗驻伊拉克大使馆附近一个停车场发生汽车炸弹爆炸,造成4人死亡、5人受伤。 均据新华社

日本小狗背上长“心”

这是近日在日本北部大馆市一家宠物店拍摄的背上有心形图案的长毛吉娃娃犬。今年5月,这只吉娃娃犬在大馆市的宠物店出生时背上就带有心形的图案。宠物店的老板惠美子表示这是她第一次看到背上有心形图案小狗,并认为这只小狗将给她带来好运。

新华社/路透



纽约摩天大楼咋度夏 用冰块产生冷气降温

本报7月17日讯 炎炎夏日,纽约市各栋摩天大楼和办公大厦的空调系统都开足马力与酷暑对抗,惊人的耗电量给城市电网带来了巨大压力。但是有一些办公大楼找到一种方法,可以在最少使用空调的同时来保持凉爽。这种节约能源的降温系统将冰块产生的冷气输入大楼来减少用电量。 这个系统为公司节省了金钱,并且缓解了纽约市的电网压力。在火热的夏

季,纽约市比智利整个国家的用电量还要高。 同时,这个系统也能减少污染。在曼哈顿大都会人寿大厦瑞士信贷集团的办公室里装置一个冰块降温系统对环境的影响,相当于街道上少了223辆可以排放尾气的汽车,或者是种植了1140万亩的树木吸收一年用电所产生的二氧化碳。 制造冰块需要使用电力,在晚上用电需求降低的时候,水会被冰冻在大的银

色罐子里。从冰块释放出的冷气会像传统空调一样,被输送到大楼的各个办公室里。到了第二天夜晚,水会被重新冻结,然后循环利用。 这种储存冰块制冷的方法可以被单独使用,也可以与传统空调结合起来使用,来作为缓解高峰用电的方法。 在瑞士信贷集团,公司需要保持17.1万平方米的办公用地的凉爽。在大楼的地下室,4个降温操作室里

放置着制冷机器,以及64个分别可以容纳800加仑水的罐子。 “你想想看,一个被放在地下4层的大冰块,除了会融化,永远不用担心它会坏。”为瑞士信贷集团建造降温系统的特灵空调公司专家托德·考拉德说。 考拉德说,这项科技也不是适合于每家公司的。它要求有可以安装大型储水罐的空间,而且费用也是相当可观的。 艾米

百业服务 商都招商网同步发布 www.zhaoshangcn.com 广告服务热线:0371-63396000 67655128 刊登时间:周一至周六

类风湿病患者有救了

我国抗类风湿专治新药研制成功上市,釜底抽薪,专药专治类风湿

类风湿被称为“不死的癌症”!小关节对称性肿胀、疼痛、晨僵、变形致残是其典型症状。患此病的人每天生活在痛苦之中!现在类风湿患者有救了!

由我国中科院院士沈志尹教授联合中国人民解放军第二军医大学药学院共同研制的藤络宁胶囊,经国内数

家权威机构历经12年临床测试,7万人验证,总有效率

达到93.7%,十年的复发率仅为7%,效果显著!

现该药已引进我市销售 咨询电话:0371-63831980 总经销:河南康丰医药公司,同禧堂大药房(黄河路市五

院对面) 康复类风湿,快用藤络宁胶囊!免费赠送《类风湿科研成果报告》光盘

专家忠告:类风湿患者再也不能乱吃药了,长期服用激素或止痛药,损伤了肝肾,吃坏了胃,病情却未得到根本好转。类风湿和风湿病症状虽有些相似,但病因完全不一样,二者用药截然不同,类风湿必须要专药专治,有些药物只能单纯止痛,但病根不除,类风湿永远治不好!

孩子挺聪明,可上课小动作不断、性情急躁、好发脾气、冲动任性,作业粗心大意,学习成绩差。 孩子挺懂事,上课看上去很专心,其实思想开小差,性格孤僻、倔强、不服管教,学习老是上不去。 孩子挺伶俐,可笨手笨脚,扣子扣错,鞋带不会系,作业拖拉,学习总是三分钟热度,考试时好时坏。 到底是什么原因造成孩子注意力不集中、学习不好呢?科学调查研

孩子挺聪明 为啥成绩就是上不去?

原来是“多动症、抽动症”惹的祸

究发现,原来这与患有多动症、抽动症有直接关系,多动症、抽动症是一种常见的儿童行为障碍疾病,表现为:小动作多,注意力不集中,学习成绩差,脾气暴躁,甚至不停的挤眼、皱眉、清嗓子或不停的抽动,粗

话、脏话连篇等,而且屡劝不改。 专家提醒,如发现小孩有此方面行为,应及时诊断、合理治疗,以免耽误孩子学习文化知识的黄金时间,影响孩子的升学和将来就业。 多动症、抽动症传统治疗的副作用

用大及停药就复发的弊端导致很多家长不得不放弃治疗。中山医科大学药物开发中心率先突破多动症、抽动症传统治疗的弊端,经过13年终于研制出国际首个治疗儿童多动症、抽动症的透皮控释制剂“健儿贴”,它使用方

便,安全、无副作用,不影响儿童发育。内含独特的中药浓缩干粉DHN配方,能从根本上治疗儿童的多动症、抽动症,同时还有促进儿童的大脑发育,提高智力的作用。

健儿贴河南咨询服务中心 0371-67238761 67238771 咨询地点:崇德堂大药房(医学院立交桥向东20米路北) 详情登陆:中国多动症、抽动症治疗网 www.ddcd120.com